JleucTBUTE/ILHBIC YHCJIA.

Marepualisl 1o MareMaTUuKe I
ooyuaromuxcs 10 knacca.
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ConepkaHHUE TEMBI.

JleHCTBUTEIILHBIE YUCIIA.
beckoHeuHO yObIBaroIas reoMeTpruyecKas Iporpeccusi.
* ApudMEeTUUECKU KOPEHb HAaTYypaJIbHOM CTEIICHHU.

*ToxecTBEHHbIC MPEOOPA30BAHUS BBIPAKEHUM C
apu(PMETUYECKUM KOPHEM HaTypajJbHOU CTEIICHHU.

*CreneHb ¢ palMoOHaIbHBIM II0KA3aTeIeM.
*CreneHs ¢ JeCTBUTEILHBIM ITOKA3aTEIIEM.



Pe3ynbTaroM n3yuyeHus TEMbI SIBJIACTCS:

YMEHuUe Ha 0azoeom YPOG6HE:

0 HaXOIUTb 3HAYCHHA KOPHA HaTypaHBHOﬁ CTCIICHH,
CTCIICHH C PAllMOHAJIBHBIM ITOKA3aTCJICM,

0 TPOBOAUTH IO U3BECTHBIM (POPMYJIaM M IIPABHUIIAM
npeoopa3zoBaHusl OYKBEHHBIX BBIPAKCHUM,
BKJIFOUAIOIIMX CTENEHU, PAJIUKAJIBI;

0 BBIYMCIIATH 3HAYCHUS YUCIOBBIX U OYKBEHHBIX
BBIPAYKECHUM, OCYIIECCTBISAS HEOOXOIUMBIC
MIOJICTAHOBKM 1 MPEeOOpa30BAHUS;

0 peuiarb npacmeﬁmue uppayuorajlbHsle YPAGHEHUA,
ux cucmemal.



JIeWCTBUTENbHBIC YHUCIIA.
beckoHneuHO yObIBaroIasi reoMeTpu4ecKas porpeccus.

TTOIOKUTENHLHBI




JleticmeumenvHbiM Yuciom Ha3bIBACTCI OECKOHEUHAS
decsimuyHas OpoosL BUAA doo 1A, , Tne
- IIEJI0€ YUCII0, a Kaxkaas u3 0ykB ( ,d,, (s - OTO
onHa u3 gecsatu uudp: 0, 1,2,3,4,5,6,7,8, 9.

[Tpumepsi:
1. BoisicHuTe, KaKuM 4MCIOM (palldOHAIbHBIM WIM UPPALUMOHAIBHBIM) SIBIISICTCS
YHCJII0BOE 3HAYCHUE BBIPAKCHMUS:

(V8 —3)(3+2/2)=(V4-2 —3)(3+2/2) =
(V4 -2 =33+ Y= (22 =3)(3+2/2) =

8—9=—1]
Yucno -1 aBaseTCs pallMoOHAIBHBIM (€I0 MOKHO MPEACTABUTH B BUAE JPOOH).

2. Beaucmntey: /63 - /28 — VO - - 4 -7 —
VO -~VT -~ - NT =3-2-49

= 6-7 =42
BrinosiHuTE caMOCTOSTENBHO: U3 § 2 yueOHMKa « AnreOpa U Hayasia aHaiau3a
10-11» (aBTOop Anumos I1I. A. u apyrue) ynpaxuaenue Ne 9 (2-4),
ynpaxHeHue Ne 10 (2-4).



beckoHeuHO yOBIBaroIas reoOMeTpUIECKast IPOrpecCusi.

Onpeneiienue:

YHucsioBas mocjiea0BaTeJIbHOCTb, MEPBBIA YJICH KOTOPOU
OTJIMYEH OT HYJISl, 2 KAXKIAbIN MOCJAeTYOIIMA YJIeH, HAYMHAsA
CO BTOPOI0, PaBeH NpeaeCTBYIIEMY YJICHY,
YMHOKEHHOMY HA O/THO U TO 7K€ HEe PABHOE HYJII0 Y CJIO0,
HA3bIBACTCSH reOMETPUUYECKON NMPOorpeccuei.

IIpumep: 1 1T 1 1 1
17_9_9_7_7_9M
2 4 816 32
3HaMeHaTe/ b reOMeTPUYEeCKOM NMPOrPeCcCun g = d, _ds _ds_y
a d, d;

T'eomeTpuUeckasi mporpeccusi HA3bIBAETCH YObIBAKOIIEH, €CJIU
MOAYJIb €€ 3HAMeHAaTeJ sl MEHbIIe eTUHHUILbI.



[Tpumep.

@ Bruichufs, apasgercs Iu reOMeTqueCKaﬂ nporpeccusi 0eCKOHEYHO

y(SJIBa}OLueﬁ: b 12 bu
Pemenne:
b — 12 bll

Tak kak 3HaMeHaTe]Ib TEOMETPUIYECKON MPOrPECCUU MEHbIIIE 1, TO 3TO
yOBIBaroOIas reoMeTpUIECKas IpoOrpeccus.

BrinonaHnuTe camocTosTeNnbHO: ynpaxkHeHue Ne 16 (3).



Apu(MeTHYECKNN KOPEHb HATyPaJIbHOW CTECIICHM.

OnpeneneHue:

ApupMeTHYECKUM KOPHEM HaTypajbHOM CTENECHU 1 = 2 13 HeOTPUIATEJIbHOT0
YMCJIA @ HA3bIBACTCSA HEOTPULIATEIIBHOE YUCIO b, n- CTENEHD KOTOPOrO paBHA

- %M:a; a>0,620

PaccMmotpuTe cBoicTBa apu(PMETHUECKOTO KOPHSI HATYPAJIbHOM CTENIEHHU Ha
cTtpanulie 19 yueOHuka.

[Tpumepsr:

—%-4\/81+i/625:—%-3+

3330125 =343 /0,125 =7-0,5 =35 V5482 ~4207 = (548~ 420) (548 + 420) =
= 128968 = /642484 -2 = /64 - /484 -4 =

T
5/79:5\/243 :\/243 2321,5 =8-22-2=174
32 32 Y32 2




104001 50RAbIC 11PDCOVUPAsS0OBdnA bblpdamlhnni C dpUu(PMCTIMHCCRMM
KOPHEM HAaTypaJIbHOM CTECIICHU:
npumepsbl 3a1anuid u3 OTkpeiToro banka 3amayu
» Eounozo I'ocyoapcmeennozo Ixzamena
10 MAaTEMATHUKE.

0797 W WP
\/5482—4202:\/(548—420)-(548+420):\/128-968:\/64-2-484-2:\/674.\/@.\/>:
~8.22:2=352

5.49.4/9 =549 .49 =5.89° =5.4/(32)’ =5-4/3° =5-3=15
\/(a—6)2+\/(a—10)2,ecvm6£a£10.
J(@=6)* =|a—6|=a—6;/(a—10)* =|a~10|=10~a, mo

J@=6)" +:J(a=10)* = (a—6)+(10-a)=a—6+10—a = 4



O CrerneHb ¢ palMOHAIBHBIM IMOKA3aTEIEM.

Eciin n — HarypaJibHOE YMCIIO, M — LIEJ0€ YUCIIO0, TO IIpU a >()
CIIPaBEIJIMBO PABEHCTBO: — m
n a m — a -

[IpuMepsr:
4/1.3 2 I il
\/bizb‘l, 5\/;: X :x5
64%:\/674:8;8223\/872:3/(23)2 :3/(22)3 :22 :4




CBolCTBa CTENEHHU C PallMOHAIBLHBIM IIOKA3aTECIEM.




IIpumeps! peinenus 3aganuil u3 OTrkpoiToro banka 3agau
O Eounozo I'ocyoapcmeennozo Ixkzamena
10 MaTeMaTHKe

1
3 111 4 1 3
L1=6-n3_12_4=6~n12_12_12=6°n0 —6-1=6

1

n'2 . p
PREE 0
PERTRR 7 ety @ = ;
a™” _ a™ U R B %)—1 _ 7 _35
2114222 ~ 433 7 5, =

5
6 5 1 1 10 1 3 6 1

me o2 L4 Wl 9 9 2

6 12 A= B B =l = D — = —
T TN n n2=p>=vn=+64=3
ni2 . p4

n=64



3agaHus IJ1s JOMAaIHEW paOoThI.

1. BeimosauTe yrpaxuaenue Ne 60 Beraucnure:

Ha cTpanule 31 yueOHuUKa. 3\ 5 \6 .
2. Berauciaure 3HaueHUs ((Zx ) _ (x ) ): 3x
Bblpa)l(efII/II/I Ne 70. 197 43 196
3. IIpounTarite pemeHue 3aaa4u o
No 4 Ha ctpanuiie 15 yueOHMKA. 32 ’25
4. Beimonuute yrnpaxuaenue Ne 20 9

J5410 ~—5-4/5

33



